

Областной конкурс преподавателей профессионального мастерства «Мастер года-2017» прошел в Южно-Сахалинске.

АВТОР
АНТОН УМНОВ

Десять представителей образовательных учреждений из разных уголков острова составили в умении передать свои знания учащимся. Участие в проверке приняла и педагог из Охинского ГБПОУ «Сахалинский индустриальный техникум» Юлия Акчешаш.

В течение пяти дней для конкурсантов проходили испытания. На базе двух техникумов они соревновались в самопрезентациях, проводили открытые уроки, делились опытом и полезными наработками.

Юлия Николаевна работает мастером производственного обучения по специальности «Экономика и бухгалтерский учет» всего около двух лет. Она — яркий пример специалиста, пришедшего в преподавание из профессии. После переезда на север Сахалина Юлия решила переквалифицироваться в педагоги и несколько об этом не жалеет.

— Когда я была руководителем, ко мне часто приходили вчерашние студенты с дипломами и даже со знаниями, но без умения их применить. А тут я сама стала преподавателем и теперь могу передать учащимся весь свой опыт, — говорит Ю. Акчешаш.

Главный показатель качества собственной работы для нее — успех выпускников. Пе-



МАСТЕР ИЗ ОХИ

дагог отслеживает судьбу каждого своего вчерашнего студента. Двое из них поступили в вузы по смежной специальности «Экономическая безопасность», им было несложно сделать это с багажом знаний, полученных в родном техникуме. Некоторые уже работают по полученной профессии, а вообще Юлия Акчешаш уверена, что прилежный ученик отделения бухучета сможет трудиться по многим «офисным» направлениям. Секретарь, делопроизводитель, офис-менеджер — ее студенты получают знания, достаточные для

старта в разных профессиях.

Мастер из Охи защищала на конкурсе крайне сложную методическую тему: «Компетентностно-ориентированное обучение как основа повышения качества профессиональной подготовки специалистов экономического профиля». Председатель жюри Ольга Соколенко заметила перед началом открытого урока, что ей интересно, как педагог будет воплощать выбранное направление в чужой аудитории, с незнакомыми студентами. В течение 40 минут педагог и учащиеся обсуждали «Финан-

совый бизнес-план», причем все занятие было построено в виде диалога. Юлия Акчешаш подталкивала учеников к самостоятельным выводам и решениям. Благодаря своей методике, она справилась на «отлично». Ребята оказалисьмышленными, «можно было выбрать тему урока и посложнее, впитывают как губки», — отметила Юлия. На торжественной церемонии закрытия конкурса наша землячка получила приз, как победитель в номинации «Педагогический поиск». Еще одну награду заочно вручили ее научному руководителю — педагогу-психологу техникума Наталье Михайловой, «за подготовку участника».

ФОТО
АВТОРА

ГОРОДСКАЯ АФИША

• Книжно-иллюстративная выставка «Открытие, исследование и изучение Сахалина и Курильских островов: даты, события, лица»

ГДЕ Центральная библиотека

КОГДА с 17 по 28 октября в рабочие часы

• Субботний просмотр детских мультфильмов нон-стоп

ГДЕ Детская библиотека

КОГДА 21 октября, 15:00, вход свободный

• Мастер-класс по зумба-фитнесу

ГДЕ фитнес-клуб «Ритм», СОК «Дельфин»

КОГДА 21 октября в 19:00, вход свободный

ZUMBA®фитнес — это всемирный бренд. Тренировки ZUMBA подразумевают собой фитнес-вечеринку, где латиноамериканская музыка сочетается с простой в исполнении и хореографией, что позволяет обеспечить эффективную тренировку всего тела. В дополнение к своей основной программе ZUMBA компания также предлагает разнообразные специальные классы, такие, как ZUMBA Step (танцевальная программа с использованием степ-платформы), ZUMBA Gold (программа, адаптированная для активных людей старшего возраста), AQUA ZUMBA (танцевальная фитнес-тренировка в воде).

• Представление цирка «Восхождение»

ГДЕ Районный Дворец культуры

КОГДА 23 октября (по билетам)

• Первенство ДЮСШ г. Охи по плаванию

ГДЕ СОК «Дельфин»